

Erratum

Letter to the Editor

**The ISO spectra of Uranus and Neptune between 2.5 and 4.2 μm :
constraints on albedos and H_3^+**

Th. Encrenaz¹, B. Schulz², P. Drossart¹, E. Lellouch¹, H. Feuchtgruber³, and S.K. Atreya⁴

¹ DESPA, Observatoire de Paris, 92195 Meudon, France

² ISO Data Center, ESA, PO box 50727, 28080 Madrid, Spain

³ MPI, Postfach 1603, 85740 Garching, Germany

⁴ The University of Michigan, Ann Arbor, MI 48109-1243, USA

Astron. Astrophys. 358, L83–L87 (2000)

Due to an unfortunate error Fig. 4 has been replaced by Fig. 3 which appears twice. Following this page the complete paper will be printed once again including the correct Fig. 4.